«PPF Страхование жизни» назвала имена победителей в конкурсе, приуроченном к 15-летию работы компании.

В Личном кабинете клиента участникам предложили угадать: «Сколько застрахованных за 15 лет получили поддержку после несчастного случая благодаря полису «РРF Страхование жизни»?» Правильный ответ — 41 034 человека.

Победителями месяца стали Екатерина Таланова из Екатеринбурга, Ирина Мосунова из Новосибирска и Ольга Погребнова из Перми. Они ответили 38500, 41509 и 43000 человек соответственно. Поздравляем победителей! Они получат подарочную карту на сумму 2500 рублей в магазин бытовой и электронной техники.

Также каждый из победителей может ответить на супер-вопрос, получив шанс выиграть 15 000 рублей. Ответы заранее неизвестны и зависят от текущих результатов работы компании. Конкурс проводится до конца 2017 года.

Конкурс, приуроченный к 15-летию «PPF Страхование жизни», стартовал 1 января 2017 года. Победить в нем может любой клиент, вовремя оплативший взнос через Личный кабинет компании. Все, что нужно для участия, — максимально точно ответить на вопрос.

Источник: Википедия страхования, 13.03.2017